



Вынесен приговор молодому человеку за публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных сил РФ

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Дмитрию Иванову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 207.3 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных сил Российской Федерации).

Следствием и судом установлено, что с марта по апрель 2022 года Иванов, находясь на территории города Москвы, публично распространил в открытом доступе для неограниченного круга лиц в телеграм-канале под видом достоверных сообщений заведомо ложную информацию, в том числе, о действиях Вооруженных сил Российской Федерации против мирного населения Украины, о разрушении российскими солдатами Киева, Харькова, Одессы, Мариуполя и других городов и убийстве их жителей, об атаках ВС РФ Запорожской атомной станции.

Противоправная деятельность молодого человека была выявлена и пресечена в ходе совместной работы следователей столичного Следственного комитета и сотрудников Центра по противодействию экстремизму ГУПЭ МВД России.

В ходе предварительного следствия проведён большой объём следственных и процессуальных действий, в том числе комплексная психолого-лингвистическая судебная экспертиза.

Благодаря грамотной работе следователя получены неопровергимые доказательства, полностью подтверждающие причастность фигуранта к инкриминируемым ему преступным деяниям.

Приговором суда Иванову назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

07 Марта 2023



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1771898>